PacuéTbl NoO ypaBHEHUIO peaKLuu

MpenogaBaTens:
Kykos ®enop AnekcaHapoBuy




\) AKTyanusauuma sHaHumn

Camble BaXxHble ¢popMyibl (KONIMHECTBO BELLECTBA)

Ecnun gpana macca (r) n =

Ecnn paH obbém (n) 5 —

SNAENE

Ecnn HyXXHO HalTK maccy m=n-M
Ecnun HyHO HanTn o6béM V=n- Vm

M cuutaem no gaHHbIM 13 [leprnogmnveckon cUCTeEMBbI
Vm = 22,4 n/mMonb NpU H.Y.



@9 AKTyanusauus sHaHU# @

Camble BaXxHbIe ¢hopMyrbl (MaccoBasi 4ONA pacTBoOpa)

CO — mpacme.e—ea . 100%

pacmeopa

Kak HanTtn maccosyto gonto pacteopa (%)

Kak HanTu maccy pacTBOpE€HHOro BellecTsa (r) _ M pacmoopa 0%

m =
pacme.e—ea 1 00%

Kak HainTu maccy pactsopa (r) M pacme.c—ea 100%
= . 0
%

pacmeopa



Anroputm pewieHus 3agavd

1. Hanucatb BCce ypaBHEHUS peakuum

2. Ecnun gaH obbem pacTtBopa, HY>XHO HanuTW ero maccy

m=V-p

rae p - NNIOTHOCTb pacTBopa

3. No macce pacTBopa MOXXHO HAaNTKU Maccy pacTBOPEHHOIO BELLLECTBA

m e = mp_pa-w%/100%

4. Mo macce pacTBOPEHHOIO BELLECTBA HYXKHO HANTU KONMYECTBO BELLECTBA
n=m/M

M — monsipHas macca

KonnyectBo MOXHO HanTh 1 no o6bLEMY A4 ra3os

n= V/Vm

Vm — MOMSIpHbIN 06beM 22,4 n/Mmonb

5. [0 N3BECTHOMY KONMMYECTBY HANTU KONMMYECTBO BCEX HYXXHbIX BELLECTB MO
YPaBHEHUIO peaKkumn

6. Paccumtatb Mmaccy unm o6bEM BELLECTB MO KONMYECTBY

m=n-M V=n -Vm

7. Ecnn Hy>XHa maccoBasd ons, ee paccyMTbiBaloT Tak:

w% = (mp_B'/mp_pa)- 100%



Npumepbl pelneHnsa 3agayd

Cmewanun 400 r 3% n 100 r 12% pacTtBopa rugpokcmaa HaTtpus. KakoBa maccoBas
pons (B %) nonyyYyeHHoOro pacteopa?

Cmewann 800 r 12% n 200 r 16% pactBopa cepHoi kKucnoTtbl. KakoBa maccoBas
£ons (B %) nony4eHHOro pacreopa?

Macca pacTtBopa 3 = macca pacTBopa 1+ macca pactesopa 2

Macca pacTBOpPEHHOro BellecTBa B pactsope 1 Mog1 =M o W, %/100%

Macca pacTBOpPEHHOIo BeLlecTBa B pactBope 2 Moe2™ mp_paz-wz%/100%

Macca pacTB.B-Ba 3 = Macca pacTtB.B-Ba 1+ Macca pacTB.B-Ba 2

Maccosas ponsa pacteopa 3 w,% = (mp_B_s/mp_paS)- 100%



Npumepbl pelneHnsa 3agayd

KakoBa macca antoM1HUA (B I), KOTOPbIN pearupyeT ¢ 6,72 n (Hy.) kucnopoaa?

KakoBa macca cocdopa (B r), Kotopbln pearnpyert ¢ 13,44 n (H.y.) kucnopoga ¢
obpasoBaHueM okcmnaa gocdopa(V)?

HanwucaTtb ypaBHeHWe peakunm

HanTtu konnyecTBO BeLlecTBa Mo NCXOOHbIM OJaHHbLIM

n=m/M n=VN_

3. HawnTu KonmyecTBO HYXXHOro BeLlecTBa no nponopuuu (No ypaBHEHMUIO)
4. HanTtu maccy unm o6bEM HY>XHOro BeLLeCcTBa

m=n-M V=n'V_

N —



Npumepbl pelneHnsa 3agayd

KakoBa maccoBas gonsa (B %) cepHou kncnotbl, 200 r pacTBOpa KOTOPOW pearupyroT
C HeOO/bWKNM N3ObLITKOM UMHKA C oOpa3oBaHneM 6,721 (Hy.) ra3oo6pasHoro
BelecTsa?

KakoBa maccoBas gonsa (B %) azoTHon kucnotbl, 400 r pacTBopa KOTOpOM
pearmpytoT ¢ He60NbLUMM N3ObITKOM KapboHaTa Kanua ¢ obpasoBaHnem 2,24 n (H.y.)
ra3000pa3HoOro BewecTaea?

HanuncaTtb ypaBHEHME peaKkumnm

HawnTtu konnyecTBO BeLlecTBa Mo NCXOO4HbIM AaHHbLIM

n=VN_

3. HanTu konn4ecTBO HYXXHOroO BeLlecTBa no nponopumm (No ypaBHEHUIO)

4. HanTtu maccy HyXHOro BellecTBa (paCTBOPEHHOIO BELLECTBA)
m=n-M

5. Haltn maccoByto oo pacteopa
w% = (mp_B_/m )-100%

N —

p-pa



